
Р І Ш Е Н Н Я 

 
24 січня 2024 року       м. Синельникове   № 23/0/8-24 

 

 

Про висновок органу опіки та  

піклування щодо недоцільності 

позбавлення батьківських  

прав *  

та *  

відносно їхньої малолітньої дитини 

* 

  

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, витягом з 

протоколу № 1 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 

комітету Синельниківської міської ради від 16 січня 2024 року, враховуючи 

інтереси малолітньої дитини *, виконавчий комітет Синельниківської міської 

ради ВИРІШИВ: 

 

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області висновок органу опіки та піклування Синельниківської міської ради 

щодо недоцільності позбавлення батьківських прав ** року народження, та ** 

року народження, відносно їхньої малолітньої дитини ** року народження 

(висновок додається). 

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику 

служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради 

Бірюкова С.А. 

 

 

 

 

Міський  голова                                                                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради  

щодо недоцільності позбавлення батьківських прав  

** 

відносно їхньої малолітньої дитини  

* 

 

У зв’язку з розглядом цивільної справи № * за позовом ** року 

народження, яка проживає за адресою: *, встановлено, що до 

Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області необхідно 

надати висновок органу опіки та піклування Синельниківської міської ради 

Дніпропетровської області щодо доцільності чи недоцільності позбавлення 

батьківських прав ** року народження, та **року народження, відносно їхньої 

малолітньої дитини ** року народження. 

Малолітній * проживає разом з опікуном * за адресою: *. Рішенням 

виконавчого комітету Синельниківської міської ради від * року № * 

малолітньому * надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування. 

На той час мати дитини, ** року народження, в березні 2022 року залишила 

дитину в сім’ї знайомої та виїхала до Нідерландів. До служби у справах дітей 

міської ради заяв щодо догляду та виховання дитини не надходило.  

Батько дитини * життям сина не цікавиться, постійного місця проживання 

не має.  

* залишено у комунальному некомерційному підприємстві 

«Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради», 

про що було складено акт закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ 

України про дитину, покинуту в пологовому будинку, іншому закладі охорони 

здоров’я від 17 квітня 2023 року. 

Згідно з листом комунального некомерційного підприємства 

«Регіональний медичний центр родинного здоров’я» Дніпропетровської 

обласної ради» від 08 листопада 2022 року № 1576 було встановлено, що 

малолітній ** року перебував у даному закладі без законних представників та у 

супроводі *. Службою у справах дітей міської ради 17 листопада 2022 року 

було здійснено вихід в сім’ю * та з’ясовано, що мати дитини, * у червні 2022 

року виїхала до Нідерландів, а дитину залишила на маму своєї подруги, тобто 

на ** року народження. Обіцяла *повернутися в січні 2023 року.  

Заходами служби у справах дітей міської ради встановлено місце 

проживання рідної бабусі дитини * та взято письмову заяву щодо ситуації з *. У 

своїй заяві * вказала, що вихованням онука * займатися не збирається та не 

проти того, щоб * проживав з * за адресою: *. Можливості забрати онука до 

себе не мала. Також, * вказала, що батько дитини *, який проживає за адресою: 

*, ініціативи щодо виховання та утримання * не проявляв. В подальшому * 

написав заяву на ім’я начальника служби у справах дітей Синельниківської 

ради Сітало Н.М., де вказав, що не проти того, щоб * стала опікуном його сина 

*.  

У зв’язку із тим, що малолітнього * покинули батьки та він залишився без 

батьківського піклування, дитину було тимчасово влаштовано у родину *.  



Службою у справах дітей Синельниківської ради у квітні 2023 року з 

матір’ю дитини * встановлено зв'язок та повідомлено, що її дитина набула 

статусу як така, яка позбавлена батьківського піклування. * було попереджено, 

що вона в негайному порядку повинна повернутися до України, оскільки в 

майбутньому її можуть позбавити батьківських прав. * надіслала заяву, що вона 

не заперечує, щоб * взяла опіку над її сином *.  

Відповідно до висновку про стан здоров’я, фізичний та розумовий 

розвиток дитини * від 13.02.2023, він здоровий. 

Рішенням виконавчого комітету Синельниківської міської ради від                

* року № * над малолітнім * встановлено опіку та призначено опікуном *. 

Відповідно до актів обстеження умов проживання служби у справах дітей 

міської ради від 17.11.2022, 16.02.2023, 20.04.2023, 30.08.2023 малолітній * 

забезпечений усім необхідним для розвитку та виховання: є місце для сну та 

відпочинку, в наявності одяг, взуття, навчальний матеріал. 

** року народження, за місцем проживання характеризується позитивно. 

Родина проживає в орендованому будинку, який з часом планують придбати. * 

займає посаду сортувальник-здавальник металу в *. Відповідно до висновку 

про стан здоров’я опікун здорова, на обліку у лікаря-психіатра та нарколога не 

перебуває. До кримінальної та адміністративної відповідальності не 

притягувалася. Максим називав та називає * мамою. 

08 вересня 2023 року * звернулася до Синельниківського міськрайонного 

суду щодо позбавлення батьківських прав батьків.  

У вересні 2023 року до служби у справах дітей Синельниківської міської 

ради звернулася * щодо повернення їй дитини. * наголошено на тому, що у суді 

знаходиться цивільна справа про позбавлення її батьківських прав. Після 

вирішення питання в суді орган опіки та піклування міської ради прийме 

рішення про зняття відповідного статусу. 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 19, 164, 165, 166 Сімейного кодексу України, пункту                      

4 Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини Порядку 

провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 

прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 № 866, враховуючи інтереси дитини, орган опіки та піклування 

Синельниківської міської ради Дніпропетровської області дійшов висновку 

щодо недоцільності позбавлення батьківських прав ** року народження, та ** 

року народження, відносно малолітньої дитини ** року народження.  

 

 

 

Міський голова,  

голова органу опіки та піклування  

Синельниківської міської ради                                       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


